
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 8° 

PERÍODO DA 20° LEGISLATURA 

Aos dez dias  (10) do mês de Agosto de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson 

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz 

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a 

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edmirson Conceição 

da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa, 

Jocimar Ferreira Duarte, Sandra Mirian Fuziel Calado e Valdilandis Pantoja Tenório em 

seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento,  Josiel 

Pantoja de Souza e Rafael da Silva Campos, havendo número legal, o Sr.° presidente 

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por 

aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 03 de 

agosto de 2020, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA,  para 

ciência dos legisladores constou o PARECER Nº 005/2020, que Institui o Dia da 

Assembleia de Deus no Âmbito do município de Porto de Moz, posto em discussão e 

votação, APROVADO, posteriormente o Srº presidente com a permissão do plenário 

franqueou a palavra ao pastor da Assembleia de Deus senhor Elias Teles, com a palavra 

saudou a Mesa Diretora e todos os presente, expressou sua felicidade ao está nesta casa 

representando a igreja Assembleia de Deus de Porto de Moz, justificou a ausência do pastor 

Joel  pela necessidade de uma viagem de emergência, porem demostrou sua alegria ao saber 

sobre tal projeto, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação do Projeto de Lei que 

institui o Dia da assembleia de Deus no município, a ser comemorado no terceiro sábado do 

mês de outubro, o qual será de grande valia para a comunidade evangélica do município, 

ressaltou que os vereadores de forma silenciosa e responsável agem e trabalham em prol da 

população, informou que nesta semana estarão orando por todos os vereadores e gestor do 

município, para que os mesmos tenham sabedoria e discernimento, em seguida agradeceu, 

constou o REQUERIMENTO Nº005/2020  de autoria do vereador Edson André 

Salviano Campos, o  qual  solicita A disponibilização de um caminhão para a Vila Maripí, 

reiterando o Requerimento nº 001/2020 de autoria do vereador Jaci Soares Correa, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 006/2020 de autoria do vereador Ivair 

Júnior Pires Pontes, o qual solicita A criação de um projeto de acessibilidade na Praia da 

Chácara para pessoas com deficiência física e motora, como rampas, passarelas e barras de 

apoio, entre outros suportes, APROVADO, em seguida o Srº presidente franqueou a palavra 



aos nobres vereadores o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, informou que esteve em Belém á tratamento de saúde, comentou sobre suas 

andanças na zona rural, acompanhando e ouvindo as demandas da população, aproveitando 

a oportunidade para fiscalizar os sistemas de abastecimento de água, tanto das escolas, quanto 

individuais, no Rios Quati e Jaurucú,  comentou que na comunidade Maria de Mathias o 

elevado está pronto, porém o poço não foi perfurado, Vila Bom Jesus, o elevado está pronto, 

poço não concluído, frisou que alguns poços individuais estão prontos, porém não estão 

limpos, salientou que na Fazendinha o elevado e o poço estão prontos, porém água de má 

qualidade, frisou que algumas famílias não estão satisfeitas com os sistemas de abastecimento, 

pediu para que esses trabalhos possam ser finalizados, uma vez que o verão está chegando e 

não terá como levar os materiais, pediu para que o presidente possa solicitar a presença do 

responsável pela empresa, para vim a esta casa fazer alguns esclarecimentos, a respeito desses 

poços artesianos,  comentou que durante sua viagem a Belém encontrou parceiros, para o 

DEM, dispostos a ajudar, informou que está saindo do grupo político do prefeito e até o 

momento não tem compromisso com nenhum outro candidato, em seguida agradeceu, o 

vereador Edmirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a 

presença dos pastores da assembleia de Deus, parabenizou ao pastor Ismael pelo belíssimo 

trabalho que sua família fez e vem fazendo a frente da assembleia de Deus, expressou seus 

sentimentos de respeito e admiração por sua família, informou que tem um requerimento 

aprovado solicitando o título de cidadão honorifico ao senhor Elias Teles, e até o momento 

não foi entregue, pediu ao presidente para que seja entregue no aniversário da cidade ou final 

do ano o título a esse cidadão que tanto fez pelo nosso município, em seguida agradeceu, o 

vereador Jaci Soares Correa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou que hoje estás 

completando 46 anos de vida, parabenizou ao prefeito pela inauguração da UBS do bairro 

do Praião, frisou que a gestão vem trabalhando em todos os quatros cantos do município, 

salientou que os vereadores também fazem parte dessa gestão que vem desempenhando seu 

trabalho com muita responsabilidade, parabenizou a todos os pais pela passagem do dia dos 

pais, o vereador Edmirson Conceição com a parte parabenizou ao vereador Jaci pela 

passagem de seu aniversário, desejou-lhe muito sucesso em sua vida pública,  muita saúde, 

paz e amor, o vereador Jaci Soares com a palavra agradeceu ao vereador Edmirson pelas 

felicitações, relatou um pouco de sua trajetória de vida para chegar onde está hoje, agradeceu 



aos nobres vereadores pela aprovação dos dois requerimentos, o qual serão de grande 

relevância para esta casa, em seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes com 

a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu 

a Deus a oportunidade, manifestou seu respeito e admiração que tens com a família do pastor 

Ismael, comentou a respeito da fala do vereador Valdilandis, salientou que fica surpreso e 

sentido, mas independentemente de qualquer decisão que for tomada seu carinho, admiração 

e respeito irá prevalecer para com o vereador e sua família, uma vez que o parlamento é isso, 

ressaltou que tem um carinho e respeito pela vereadora Sandra e sua família, independente 

de opiniões e partidos políticos, parabenizou ao vereador jaci Soares pela passagem de seu 

aniversário, desejou-lhe sucesso em sua vida pública, em seguida agradeceu, o vereador Ivair 

Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos nobres vereadores pela 

aprovação de seu requerimento, o qual será de grande valia para o  nosso município, uma 

vez que sabemos as dificuldades de acesso que  os cadeirantes tem para se deslocarem até a 

praia, frisou que a partir do momento que este requerimento foi aprovado, estamos tirando 

do papel, pois com o prefeito que temos esse requerimento será executado, solicitou ao 

presidente para que esta casa conceda o título de honra e mérito a todos os professores da 

educação inclusiva, em comemoração aos 10 anos de criação da educação inclusiva e pelos 

seu relevantes trabalhos que vem desenvolvendo em nosso município, parabenizou ao 

vereador Jaci por mais um ano de vida, se solidarizou ao Drº Rosimar pela sua perda,  

salientou que lamenta a saída do vereador Valdilandis e espera que sua saída não tenha sido 

em virtude de sua ida ao grupo, pois sua ida ao grupo se deu com o intuito de somar , pois 

sabe da responsabilidade e compromisso  do prefeito Berg campos, em seguida agradeceu,  

a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos 

pastores da assembleia de Deus pela presença, agradeceu aos nobres vereadores pela 

aprovação do Projeto de Lei, parabenizou ao vereador Jaci por mais um ano de vida, 

agradeceu ao vereador Alcibenis pelo carinho e respeito para com ela e sua família, 

manifestou seus sentimentos de pesar ao Drº Rosimar e seus familiares, parabenizou a todos 

os pais pela passagem do dia dos pais, em especial seu pai Cleto Calado que é um homem de 

bem, parabenizou a todas as mães que também fazem o papel de pai, pediu para que Deus 

dê sabedoria e orientação a todas, pediu ao líder do governo para que cobre a iluminação 

pública na cidade, uma vez que essa é uma cobrança de todos os vereadores, visto que não é 

de hoje que essas cobranças vem sendo feitas, pediu ao líder do governo para que o prefeito 



possa rever este novo decreto, uma vez que temos alguns barraqueiros desrespeitando, 

fazendo a venda de bebidas alcoólicas na praia, enquanto que os bares da cidade continuam  

com as portas fechadas, e os pais de famílias com suas dívidas a pagar, frisou que cumprirá 

o decreto, pois não quer perder a sua razão, quando for cobrar em seguida agradeceu, o 

vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou 

ao prefeito Berg campos pelas obras entregues em nosso município na área da educação e 

saúde, parabenizou a todos os vereadores pelos seus trabalhos a frente da câmara municipal, 

trabalhos esses que a maioria da população não reconhecem e ficam criticando, manifestou 

seu repúdio aos novos pré-candidatos que querem ganhar méritos falando mal dos 

vereadores, parabenizou as secretarias Zelma e professora Kelly Miranda pelos belíssimos 

trabalhos que vem desenvolvendo no município, anunciou sua pré-candidatura a reeleição , 

em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, parabenizou a gestão pela inauguração da UBS Domingos Nascimento dos 

Santos (cabo verde) no bairro do Praião, onde terá a implantação da escola do diabético, fato 

inédito no estado do Pará, manifestou suas condolências aos familiares do Drº Rosimar pela 

perda de sua mãe, informou que o governo união, força e trabalho através da secretária de 

saúde, fez a remoção do paciente Benedito Coutinho para Belém, parabenizou todos os pais 

de nosso município, parabenizou ao vereador Jaci Soares por mais um ano de vida, comentou 

a respeito do requerimento do vereador Ivair Júnior, o qual será de grande relevância para o 

nosso  município, em seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira Duarte com a 

palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, cumprimentou todos os pastores presentes prestigiando a aprovação 

do Projeto de Lei da Assembleia de Deus, agradeceu ao prefeito pelos relevantes trabalhos 

que vem realizando em nosso município, principalmente no que se refere ao combate o 

corona vírus, agradeceu a gestão pela inauguração da UBS do Bairro do Praião, o qual 

homenageou o saudoso Domingos Nascimento dos Santos, informou que até ao final do 

mandato 90% das ruas serão asfaltadas, ressaltou que muito tem sido feito em prol do 

município e há muito para se fazer ainda, salientou que o prefeito Berg Campos irá se 

reeleger, para continuação dos trabalhos e desenvolvimento do nosso  município, informou 

que está como pré-candidato a reeleição, juntamente com outros colegas, e a população irá 

julga-los, em seguida agradeceu. 



Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada, a APROVAÇÃO do PARECER 

Nº 005/2020 que Institui o Dia da Assembleia de Deus no Âmbito do município de Porto 

de Moz, em seguida o senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se 

lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após 

lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara 

Municipal de Porto de Moz, 10 de agosto de 2020. 
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